

安徽一动物园饲养员遭老虎袭击身亡

5月23日上午8时许,位于安徽省蚌埠市禹会区的张公山动物园内发生一幕悲剧,饲养员杨师傅在日常工作时被饲养的老虎袭击,后被紧急送往医院后宣布不幸身亡。

23日上午,记者在参与抢救的蚌埠市第一人民医院急诊部了解到,该伤者在约9点钟送来时,颈部、头部、背部均有明显的咬伤或者抓伤痕迹,经检查已经无明显生命体征。

在第一人民医院急诊部门口,闻讯赶来的杨师傅家人十分悲伤。据其中一位家属介绍,杨师傅今年55周岁,已担任张公山动物园老虎饲养员二十年左右。对于发生这样的悲剧,家属实在难以接受。“平时见面聊天时,有时也会提醒他注意与老虎的安全事宜,毕竟是畜生,现在没有想到悲剧还是发生了。”

中午时分,记者来到事发的张公山公园,看到张公山公园仍在正常接待游客,但其内部的动物园售票处及入口已经大门紧闭,张贴了“园内施工,停止售票”“施工现场,禁止入内”等标识。园内距离大门不远处,有一辆公安警车停放在路边。面对记者的拍摄,一位动物园值班人员称“没发生什么事情,但自己不知道什么情况”。

据了解,蚌埠市张公山动物园位于张公山公园西部,建成时为安徽第二大动物园,动物种类繁多,目前也是蚌埠市野生动物收容救护站,该园的东北虎繁殖技术在华东地区乃至全国动物界都有较高知名度,目前园内有四只东北虎。

目前,对于该起事件,相关部门正在调查处理中。 据安徽网



动物园门口 据安徽网



停止营业的动物园 据安徽网

深圳新发现2名无症状感染者

5月23日,广东省深圳市召开疫情防控新闻发布会,由深圳市人民政府副市长陶永欣通报深圳市疫情防控工作的最新情况。

截至目前,除穆某和许某外,在管控人员中新发现两名无症状感染者,四人均在深圳市三院治疗,情况稳定。四人在五月十七日参与了同一艘国际货轮东方温哥华的作业。

个案三,曾某,男,50岁,居住在龙岗区西坑社区宝桐北路13号,工作场所为盐田港西作业区,从事科文工作,即与船员沟通,5月19日的定期核酸检测结果为阴性,5月21日核酸采样,5月22日初筛结果为阳性,后经市疾控中心复核为阳性。已转送至

市第三人民医院应急院区隔离治疗,经诊断为新冠病毒无症状感染者,情况稳定。

个案四,张某,男,49岁,居住在龙岗区西坑社区,工作场所为盐田港西作业区,是塔底工作人员,5月21日核酸采样,5月22日初筛阳性,后经市疾控中心复核为阳性,已转送至市第三人民医院应急院区隔离治疗,经诊断为新冠病毒无症状感染者,情况稳定。

初步排查穆某、许某、曾某、张某,都曾参与过同一艘国际货轮的服务,近14天四人日常活动区域为上班港区 and 居住场所附近。

据北京日报客户端

深圳赛格广场近日监测数据正常

5月23日,专业机构对赛格广场大楼的房屋沉降、倾斜率、加速度等情况持续进行实时监测。专家组表示,截至当天中午各项监测数据正常,未超出相应标准要求。赛格广场房屋沉降、倾斜率、加速度监测结果如下:

1. 房屋沉降量在-0.26-0.24mm之间,沉降稳定;
2. 房屋最大倾斜率为

0.040%,小于0.2%规范允许值;

3. 房屋最大加速度为0.0060m/s²,小于0.25m/s²的规范允许值。

近几天对于大厦沉降、倾斜等指标的监测数据均在规范允许范围内。目前,由多位院士领衔的专家组及专业机构正在全面加快推进相关监测检测和分析工作。

据福田发布

大连“轿车撞死5人”案系报复社会

5月23日,大连市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,由大连市公安局副局长曲波通报大连“5·22”案件有关情况。

2021年5月22日,中山区五惠路与友好街路口,发生一起以危险方法危害公共安全案。

2021年5月22日11时40分许,犯罪嫌疑人刘某(男,1989年出生,理发师)驾驶辽B63NE6黑色轿车沿中山区五惠路由西向东行驶至劳动公园北门人行过道斑马线处,将多名行人撞倒后,继续行驶至五惠路与解放路交会处追尾一辆厢式货车,随后弃车逃逸。13时许,刘某被警方抓获。

截至目前,该案造成5人死亡,5人受伤。其中4人当场死亡,3人被120送医抢救,1人抢救无效死亡,后有3人自行到医院治疗,现伤者情况稳定,正在进一步治疗中。

“5·22”案件发生后,公安部,省委、省政府,市委、市政府

高度重视,市公安局立即成立专案组,经现场勘查、调查走访、检验鉴定、固定证据等工作,现查明案件事实如下:

5月22日,犯罪嫌疑人刘某因投资失败无法接受,失去生活信心,遂产生报复社会心理。

11时40分许,刘某驾车沿唐山街行驶至五惠路路口时,在等候绿灯指示后突然在7秒钟内将所驾车辆车速从0时速加速至108公里/小时(该路段限速60公里/小时),并冲闯红灯,以驾车冲撞路人的极端方式实施犯罪,造成5死5伤。

经检验鉴定,排除犯罪嫌疑人刘某酒驾、毒驾、服用精神类药物和精神病史嫌疑,其作案时头脑清楚、思路清晰,选择作案地点、目标明确。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步工作中。 据央视

BBC前记者承认骗访戴安娜

但坚称没有伤害王妃,自己不该为后续悲剧负责



英国广播公司(BBC)前记者马丁·巴希尔称,他虽然以造假手段获得采访戴安娜王妃的机会,但那次轰动性专访并没有对她造成伤害,他不应该为发生在她身上的一系列后续事件担责。

伪造银行对账单骗访戴安娜

英国《泰晤士报》网站22日发表对巴希尔的采访。他承认伪造银行对账单,对戴安娜的两个儿子——威廉王子和哈里王子表达歉意,但坚称他的行为没有伤害戴安娜。

巴希尔说,“显然,我后悔,这是错的”,但这与戴安娜同意接受采访“无关”。

“我从没想过以任何方式伤害戴安娜,也不认为我们这样做过。”巴希尔说,“就采访而言,我们所做的一切都是按照她的意愿,从她希望何时通知白金汉宫、何时播出采访,到采访内容……我和我的家人爱她。”

“我不觉得我该为她生活中随后发生的许多其他事情……负责,”他说,“我能理解(归咎于我)的动机……但是把这场悲剧、王室和媒体之间关系棘手的责任完全推到我身上,感觉有点不合理……有关我应该负很大责任的说法不合理、不公平。”

1995年,戴安娜在BBC时事节目《全景》中接受巴希尔专访,披露了她与查尔斯王子的婚姻内幕,包括她与陆军上尉詹姆斯·休伊特的绯闻以及卡米拉·帕克·鲍尔斯在这段婚姻中所扮演的角色。

超过2200万英国观众当时观看了那次访谈,这一爆炸性新闻震惊英国王室和全国,后来在电视界获得一系列奖项。

涉事记者日前以健康理由辞职

巴希尔如何说服戴安娜接受采访长期受到质疑。1996年,BBC作内部调查,认定巴希尔没有不当行为。去年11月,BBC委托前资深法官约翰·戴森牵头作独立调查,本月20日发布一份120多页的调查报告。调查认定,巴希尔伪造银行对账单并出示给戴安娜的弟弟查尔斯·斯潘塞,暗示戴安娜身边几名助手受雇于安全部门,对她实施监视。巴希尔说服斯潘塞安排他与戴安娜见面,并赢得她的信任。

戴森的调查指出,巴希尔行为不当,BBC的内部调查也存在缺

陷,没有做到公正和透明。威廉与哈里20日分别发表声明,指责BBC以欺骗手段获得对母亲戴安娜的专访。威廉说,那次采访是让父母关系恶化的主要原因,也加重戴安娜最后岁月的“恐惧、偏执和孤立”。哈里说,巴希尔采取的欺骗性手段某种程度上导致了戴安娜的死亡。

戴安娜1996年与查尔斯离婚,次年任法国首都巴黎躲避“狗仔队”追踪时发生车祸遇难,时年36岁。

专访戴安娜让巴希尔从名不见经传到开始在业界扬名。日前,在戴森将调查报告递交BBC前几小时,58岁的巴希尔以健康理由辞职。

主持BBC1996年内部调查的托尼·霍尔22日辞去英国国家美术馆董事会主席一职。“就像我两天前说的,我对25年前的事件感到非常抱歉,我认为当领导意味着承担责任。”

霍尔2013年至2020年担任BBC总裁。戴森的调查报告发布以后,他承认当年的报告“远未达到要求”,对巴希尔的无责推定“是错的”。 据新华社

爱因斯坦亲笔信拍出120万美元

据外媒报道,近日,世界著名物理学家爱因斯坦亲笔书写的、带有他著名公式E=mc²的信函,在波士顿RR Auction拍卖行,以超过120万美元的价格售出。

据英国《卫报》报道,拍卖于5月13日开始,并于20日结束。拍卖行原本预计该信函的售价约为40万美元。

据介绍,这是一封写给波兰

裔美国物理学家西尔伯施泰因的手写信,由德文撰写,时间为1946年10月26日。

爱因斯坦在信函的开头写道:“您的问题可以用公式E=mc²解答,而无需任何其他知识。”

此次拍卖的信函系私人收藏,直到近期才公开。买方的姓名不详。

据中新网